JACOB

Planet IFT-805AT - Medienkonverter -100Mb LAN - 10Base-T, 100Base-FX, 100Base-TX - SFP (mini-GBIC)

/ RJ-45

Gruppe Netzwerkgeräte

Hersteller Planet

Hersteller Art. Nr. IFT-805AT

EAN/UPC 4711213687570



Beschreibung

PLANET IFT-805AT - Medienkonverter - 100Mb LAN - 10Base-T, 100Base-TX, 100Base-TX - SFP (mini-GBIC) / RJ-45

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung PLANET IFT-805AT - Medienkonverter - 10Mb LAN, 100Mb LAN

Medienkonverter - SFP (mini-GBIC) / RJ-45 Gerätetyp

Formfaktor DIN-Schienenmontage möglich

Verdrahtungstyp 10Base-T, 100Base-FX, 100Base-TX

Datenübertragungsrate 100 Mbps

Data Link Protocol 10Mb LAN, 100Mb LAN

Stromversorgung DC 12 - 48 V

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

13.5 cm x 8.5 cm x 3.2 cm

Austunitione Details	
	Allgemein
Gerätetyp	Medienkonverter
Formfaktor	DIN-Schienenmontage möglich
	Netzwerk
Anschlusstechnik	Kabelgebunden
Verdrahtungstyp	10Base-T, 100Base-FX, 100Base-TX

Data Link Protocol 10Mb LAN, 100Mb LAN

Datenübertragungsrate 100 Mbps

Statusanzeiger Stromversorgung, fehlschlagen, Link/Aktivität

Leistungsmerkmale Flusskontrolle, MDI/MDI-X-Schalter, Auto-Negotiation, Store-and-Forward, Halbduplex-

Modus, Vollduplex-Modus, 6KV ESD Protector, Back Pressure Support, 6 kV

Überspannungsschutz

JACOB

Produktzertifizierungen	IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x
	Erweiterung/Konnektivität
Schnittstellen	1 x Ethernet 100Base-FX - SFP 1 x Ethernet 10Base-T/100Base-TX - RJ-45
	Verschiedenes
Kennzeichnung	FCC Klasse A zertifiziert, IEC 60068-2-27, IEC 60068-2-32, IEC 60068-2-6, IP30
	Stromversorgung
Erforderliche Netzspannung	DC 12 - 48 V
Leistungsaufnahme im Betrieb	3 Watt
	Abmessungen und Gewicht
Breite	Abmessungen und Gewicht 13.5 cm
Breite Tiefe	-
5.6.66	13.5 cm
Tiefe	13.5 cm 8.5 cm
Tiefe	13.5 cm 8.5 cm 3.2 cm
Tiefe Höhe	13.5 cm 8.5 cm 3.2 cm Umgebungsbedingungen
Tiefe Höhe Min Betriebstemperatur	13.5 cm 8.5 cm 3.2 cm Umgebungsbedingungen -40 °C

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.